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もうすぐ冬休み 

 早いものでもう１２月，今年も残り１ヶ月となりました。日に日に寒さも増して

いますが，子どもたちは，毎日元気に校庭で遊んでいます。この季節になると，イ

ンフルエンザや風邪の流行が心配されます。うがい・手洗いの励行で,寒さに負けず，

元気に過ごさせていきたいと思います。 

 １１月１８日の町たんけんでは，日頃教室で，目にできない子どもたちの
たくましい姿を見ることができました。ご協力くださいました保護者のみな
さまに感謝申し上げます。ありがとうございました。今後も，いろいろな体
験をさせていきたいと思っています。 
 
    
 
 

 ★１２月 ５日（金） 参観日・懇談会 各教室 
      ９日（火） 人権集会 
     １６日（火） 外国語活動（ALT クリストファー先生） 
★１２月８日（月）～２３日（火） １４時０５分頃下校 

 ★１２月２４日（水）2学期終業式 １１時２５分頃下校 
 
 
 
 
 

国 語 
○みきのたからもの ○冬がいっぱい 
○お話のさくしゃになろう 

算 数 ○どんな計算になるのかな 〇何番目 〇復習 

生 活 
○大きくそだて わたしの野さい（冬野菜の栽培） 
〇町のすてき つたえたい  

体いく ○ハードルリレー 〇いろいろなうごきつくりあそび 〇なわとび 

音 楽 ○ようすをおもいうかべよう   

図 工 ○まどをあけたら  

にっこにこ２年生 

２年生の 



 

〈お知らせとお願い〉 

● 寒くなり，厚手の上着や丈の長いコートを着てくる子が増えてきまし

た。学習中や掃除中など，校舎内では，活動しにくい上着・コート類は脱

ぐことになります。活動しやすい上着を着たり，暖かい下着や靴下などを

着たりして，脱ぎ着しやすい重ね着の服装をお願いします。特に体育があ

る日は，トレーナーや長めの靴下を身につけるのも，保温効果があると思

います。体育の授業で寒い時は，ボタンやファスナーなどのついていない

トレーナーのみ着用できます。体育用に，体操服と一緒に入れていただい

ても構いません。 

 
 

● 冬休みに向けて，手入れをしていただきたいものや足りないものの補充

のために持ち帰らせるものがあります。 

・クレパス ・のり ・クーピー ・鍵盤ハーモニカ（ホースの洗浄） 

3学期が始まりましたら，持たせてください。よろしくお願いします。 

 

● ５日，参観日は，生活科「町のすてきを伝えたい」で町探検で見つけた

黒髪町のすてきをグループに分かれて発表します。保護者の皆さんも，初

めて知ることもあると思いますのでお楽しみにされてください。参観日の

後は，学級懇談会をします。役員さんが「さいころトーク」を準備してく

ださっていますので，お時間が許す方は，ぜひご参加ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★ 1月 8日（木）3学期始業式 

冬休みについて【１２/２５～１/７】 

〈学習〉 

〇 家のお手伝い（できたら毎日やれるお手伝いを！） 

〇 冬休み用ドリル 

〇 漢字１０ページ（2年生で習った漢字） 


